

## ERRATA, VOLUME 7

Abraham Robinson, *Solution of a problem of Erdős-Gillman-Henriksen*, pp. 908–909.

Page 908, lines 8 and 9. Replace “algebraically isomorphic” by “similarly ordered.”

———, line 7–5 from bottom. Delete clause “they are . . . rational;”.

## ERRATA, VOLUME 8

J. L. Brenner, *Bounds for determinants*. II, pp. 532–534.

Page 532, line 7. The subscript on the “max” should read “ $i \neq j$ ”.

———, line 17. The subscript on the “max” should read “ $j \neq i$ ”.

———, equation (3) on line 22. The subscript on the “max” should read “ $j \neq i$ ”.

Donald Warncke and Fred Supnick, *On the covering of  $E_n$  by spheres*, pp. 299–303.

p. 299, line 7 from the bottom. For “ $y_i'' = [x_{i_1}]$  and  $y_i'' = [x_{i_1}] + 1$ ” read “ $y_{i_1}' = [x_{i_1}]$  and  $y_{i_1}'' = [x_{i_1}] + 1$ .”

T. A. Elkins, *Orthogonal harmonic functions in space*, pp. 500–509.

Page 507. In the last equation of set (19), the first equality sign should be a plus sign.